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Ata da 24a Reuniao Ordinaria do Conselho Municipal de Prote^ao e Bem-Estar

Animal (CMPBEA)

Aos dezesseis cfias do m^s de Julho de 2.025, as 14h29m, na sala de reunioes da

Secretaria do Meio Ambiente, Prote^ao e Bem-Estar Animal, iocalizada a Rua Santa

Maria, 197, aconteceu a 24a. Reuniao Ordinaria do Conselho Municipal de Prote^ao

e Bem-Estar Animai - CMPBEA. 1. Presentes: 1.1. Membros: Eduardo Abdalla

(titular Vice-Presidente) -- OAB; Rosana A!ves de Moraes (titular 2a Secretaria)

SEMA; Rinaido Carvalho Novaes (titular) - URBES e Sonia (titular) Anjos e

Protetores; 1.2. Justificaram a ausencia: Fabiana Medeiros Schian Bellon

(Presidente) - Divisao de Zoologico e Bem-estar Animal e Peonia Brito Moraes

Pereira (suplente 1a Secretaria) - SEMA. 1.3 Ouvintes: Eliane Consorte (Assessora

da Vereadora Jussara); 2. Ordem do Dia: 0 Vice-Presidente do CMPBEA, Sr.

Eduardo Abdalla, iniciou a reuni^o as 14h29, saudando os presentes. Em seguida

realizou a leitura da 23a ata e houve sua aprova^ao. 3-Da pauta. 3.1. Em seguida,

a palavra foi passada a Sra. Eliane Consorte, que nos deu a sugestao de fazermos

urn enquete no grupo do conseiho a fim de fazermos as reunioes on-line corn tres

opooes de horarios as 14:00/16:00/18:00hs. 3.2. 0 Sr. Eduardo Abdala tomou a

palavra e sugeriu que a pauta sobre o aumento dos casos de esporotricose no

municipio seja discutida na proxima reuniao, por fa!ta de tecnicos para discorrer

sobre o assunto; 3.3. Discussao sobre a definigao de quem sao os protetores

independentes: A Sra. Eliane Consorte tomou a palavra e leu os itens que acredita

serem imprescindfveis para urn Protetor Independente Ligado a Causa Animal:

a) Qual a fungao primordial: dedicar-se de forma voluntaria ao resgate de animais

abandonados ou em situa?ao de risco, oferecendo cuidados, abrigamento e busca

par lares para ado^ao responsavel;

b) Qual o papel do Protetor resgatar, cuidar, vaclnar, castrar e conscientizar sobre

o combate aos maus tratos animais e ter engajamento corn a comunidade, como

par exemplo: participar de conselhos munidpais, eventos, etc.

c) Como comprovar que e Protetor ligado a causa animal: fornecer relatorio de

atividade de 1 (urn) ano, corn presta^ao de contas tais como: comprovantes de

receitas e/ou gastos corn medicos veterinarios, divulgagao em redes sociais sobre
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as ado^oes realizadas, apresenta^ao dos termos de adooao responsavel e

comprovar a participa^ao em eventos figados a causa animal;

d) Fiscaliza^ao do protetor: Devera ser realizada pelo Bem-Estar Animal e/ou

membros do CMPBEA, que estara condicionada a utilizagao da Red Pet Solidario e

ao Hospital Veterinario Municipal. Justificou ainda, sua inciativa em virtude do

aumento do numero de pessoas que se encontram em estado de vulnerabilidade

social no municfpio e, que resgatam animals e por diversas vezes solicitam ajuda ao

banco de Ra^ao. Em seguida, a Sra. Rosana - tomou a paiavra e salientou que

Protetores assistidos pelo programa: "Red Pet Solidario" ao se cadastrarem devem

enviar a SEMA: copia de documento corn foto, copia de comprovante de endere^o,

carta de Medico Veterinario atestando os cuidados aos animais sob sua tutela, e/ou

declaraoao de 2(duas) testemunhas iigadas a causa animal que declarem que e

Protetor e que cuida bem de seus animais. 0 Sr. Eduardo tomou a palavra e sugeriu

que a fisca!iza?ao seja reafizada pela SEMA e tambem pelo Conselho de Bem-Estar

Animal. 3.4. Discussao sobre Elaborar documento informando aos vereadores

e demais Secretarias sobre a existencia e os diversos trabalhos

desenvolvidos pelo CMPBEA: 0 Sr. Eduardo Abdaia expos a pauta e a Sra.

Eliane Consorte tomou a palavra sugerindo fazer urn convite a todos vereadores e

secretaries para participarem das reunioes e ressaitou a importancia de os informar

sobre os diversos assuntos que sao abordados par esse conselho. A Sra. Rosana

sugeriu que fosse enviado um convite informando que as reunioes acontecem todas

as terceiras quartas-feiras do mes as 14h, na sede da SEMA, e que o convite

tambem devera inciuir um breve resumo dos assuntos abordados pelo CMPBEA,

alem de mencionar a participagao das demais secretarias, em muitas ocorrencias

que envoivem diferentes areas. A Sra. Eiiane tambem recomendou verificar corn a

Guarda Municipal e a Civil a possibilidade de indicar outros representantes, como

funcionarios administrativos, que possam participar de forma mais efetiva das

reunioes. 0 Sr. Eduardo Abdala tomou a paiavra e citou sobre a arrecada^ao para

causa animal na festa julina, onde parabenizou a iniciativa da Vereadora Jussara

Fernandes e a convidou para que, corn o termino da festa nos detalhe quanto foi

arrecadado e como sera realizada a destina^ao do monta^t^Nada mais havendo a
'"^ < / / \

tratar, a reuniao foi encerrada as 15h17. Eu, ( \4^/v^ Rosana Aives de
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Moraes, lavrei a presente ata. De acor

Presidente do CMPBEA

Secretaria de IVIeio Ambiente,

Prote^ao e Bem-Estar Animal

Abdalla, Vice-

CMPBEA - Conselho Municipal de Protegao e Bem-Estar Animal
Rua Santa Maria, 197 - Vila Hortencia ~ Sorocaba/SP


